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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                  11/12/2012 

     ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ                              

∆ΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕ∆ΙΑ∆ΑΣ  
 

ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΑ∆ΟΣΗ ΝΕΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΣΤΑ ΕΙ∆ΙΚΑ ΣΧΟΛΕΙΑ 

 ΤΙΜΗΣΕ Η ∆ΗΜΟΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΜΙΝΩΑ ΠΕ∆ΙΑ∆ΑΣ 

 ΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΤΟΥ ΠΑΙ∆ΙΟΥ 

 

Μια συµβολική µέρα, την 11η ∆εκεµβρίου – Παγκόσµια Ηµέρα του Παιδιού – επέλεξε 

η ∆ηµοτική Αρχή Μινώα Πεδιάδας, προκειµένου να παραδώσει νέο εξοπλισµό στα ειδικά 

σχολεία και τα τµήµατα ένταξης ειδικής αγωγής, που λειτουργούν στα σχολεία του ∆ήµου. Η 

∆ηµοτική Αρχή παρέλαβε το νέο εξοπλισµό για τα ειδικά σχολεία συνολικού προϋπολογισµού 

78.350 €  έπειτα από την επιτυχηµένη υποβολή σχετικής πρότασης στο Ε.Π. Κρήτης και 

Νήσων Αιγαίου.  

Με την προµήθεια του νέου εξοπλισµού που θα βελτιώσει την παροχή εκπαίδευσης 

στους µαθητές των ειδικών σχολείων και των τµηµάτων ένταξης ειδικής αγωγής η ∆ηµοτική 

Αρχή Μινώα Πεδιάδας συµβάλλει στη βελτίωση των υποδοµών στον τοµέα της Παιδείας 

στην περιοχή. Στα πλαίσια αυτά, οι ∆ιευθυντές τόσο των Ειδικών Σχολείων όσο των 

Σχολείων όπου λειτουργούν τµήµατα ένταξης βρέθηκαν σήµερα στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα 

Αρκαλοχωρίου, προκειµένου να παραλάβουν τον εξοπλισµό και το νέο παιδαγωγικό υλικό που 

τους παράσχει ο ∆ήµος. Μάλιστα, τα παιδιά του Ειδικού Σχολείου Αρκαλοχωρίου στόλισαν το 

Χριστουγεννιάτικο δέντρο στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα.  

Ο εξοπλισµός µε τον οποίο ο ∆ήµος Μινώα Πεδιάδας προµηθεύει τα ειδικά σχολεία 

κατανέµεται στις παρακάτω τέσσερις οµάδες ειδών: 

� εξοπλισµός φυσιοθεραπείας - αθλοπαιδιών & ψυχοκινητικής 

� εξοπλισµός παιδαγωγικού υλικού  

� εξοπλισµός επίπλων 

� ηλεκτρονικός εξοπλισµός και λογισµικό 

Σε δηλώσεις του ο ∆ήµαρχος Μινώα Πεδιάδας, κ. Ζαχαρίας Καλογεράκης, ανέφερε 

µεταξύ άλλων: «Επιλέξαµε τη σηµερινή ηµέρα εορτασµού της Παγκόσµιας Ηµέρας Παιδιού 

για να παραδώσουµε στα ειδικά σχολεία και τα τµήµατα ένταξης του ∆ήµου µας, υλικό το 

οποίο προγραµµατίσαµε και προµηθευτήκαµε, έπειτα από σχετική µελέτη που υποβάλλαµε 

προς χρηµατοδότηση από το Ε.Π. Κρήτης. Τιµούµε λοιπόν τη σηµερινή µέρα στο πρόσωπο 

αυτών των παιδιών που χρειάζονται µια ιδιαίτερη ζεστασιά και φροντίδα. Το υλικό που 

παραδίδουµε σήµερα περιλαµβάνει όργανα φυσικοθεραπείας και ψυχοκινητικής, ειδικό 

παιδαγωγικό υλικό, έπιπλα, ειδικά παιχνίδια, υπολογιστές, βιβλία, παραµύθια κ.α.  

∆εν πρέπει να µένουµε όµως εδώ, συνεχίζουµε γιατί θεωρούµε ότι παρά τη δύσκολη 

οικονοµική συγκυρία και την ελλιπή χρηµατοδότηση των ΟΤΑ, είναι ανάγκη να στηρίξουµε τη 

λειτουργία των σχολείων στην περιοχή µας, και αυτό κάνουµε, πόσο µάλλον όταν πρόκειται 

για ειδικά σχολεία. Με δεδοµένο λοιπόν το γεγονός ότι το Ειδικό ∆ηµοτικό Σχολείο και 

Νηπιαγωγείο στο Αρκαλοχώρι, στα 10 χρόνια λειτουργίας τους συστεγάζονται µε το 2ο 

∆ηµοτικό Σχολείο σε αίθουσες που δεν είναι κατάλληλες για την ειδική εκπαίδευση, ο ∆ήµος 

Μινώα Πεδιάδας έχει ξεκινήσει τη σύνταξη µελέτης για την ανέγερση νέου σχολικού κτιρίου. 

Έχουµε ήδη βρει το οικόπεδο και διαµορφώνουµε την αναγκαία µελέτη µε σκοπό να 

αναζητήσουµε µέσω του ΕΣΠΑ και σε συνεργασία µε τον ΟΣΚ χρηµατοδοτικό εργαλείο στα 

πλαίσια προγράµµατος, προκειµένου να ανεγερθεί κτίριο που θα στεγάσει τις ανάγκες των 
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Ειδικών Σχολείων στην περιοχή του Αρκαλοχωρίου. Παράλληλα, διερευνούµε τη δυνατότητα 

δηµιουργίας Κέντρου Ηµερήσιας Φροντίδας Παιδιών µε αναπηρία στο ∆ήµο µας – και αυτό εν 

όψει προγράµµατος χρηµατοδότησης µέσω του ΕΣΠΑ. Η κατασκευή του Κέντρου 

προβλέπεται ότι θα γίνει σε χώρο της περιοχής Θραψανού που θα διαµορφώσει ο ∆ήµος µε 

τη συνεργασία µη κερδοσκοπικών συλλόγων». 

Ειδικότερα, τα σχολεία του ∆ήµου Μινώα Πεδιάδας που έλαβαν το νέο ειδικό 

εξοπλισµό είναι: Ειδικό ∆ηµοτικό Σχολείο Αρκαλοχωρίου, 2ο ∆ηµοτικό Σχολείο και 

Νηπιαγωγείο Αρκαλοχωρίου (Τµήµα ένταξης), 2ο  2/θ Νηπιαγωγείο Αρκαλοχωρίου (Τµήµα 

ένταξης), 1ο ∆ηµοτικό Σχολείο Αρκαλοχωρίου (Τµήµα ένταξης), 1ο ∆ηµοτικό Σχολείο 

Καστελλίου, (Τµήµα ένταξης). 

  


